

PREGÃO ELETRÔNICO N. 0008/2018–HRAC/USP
PROCESSO Nº 17.1.1667.61.9
OBJETO: ULTRA-SONÓGRAFO PORTÁTIL

COMUNICADO DE ERRATA DO EDITAL

O Pregoeiro e Equipe de Apoio designados informam às empresas que pretendem acorrem ao presente certame licitatório, o reagendamento de novas datas e alterações no Anexo I – Descrição do Objeto do edital, conforme abaixo:

DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:

10/04/2018 às 09h00min.

DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:

23/04/2018 às 09h00min.

ERRATA:

DESCRIÇÃO – Descrição Geral:

Onde se lê: - Equipamento não deve ultrapassar 5,0 Kg com a bateria instalada;

Leia-se: - Equipamento não deve ultrapassar 5,0 kg (sem a bateria);

DESCRIÇÃO – Acessórios:

Onde-se lê: - Bateria de lítio, com no mínimo de 100 minutos de autonomia;

Leia-se: - Bateria de lítio, com no mínimo de 60 minutos de autonomia;

As demais cláusulas e condições do Edital permanecem inalteradas.

Bauru, 29 de março de 2018.

Sérgio Luís Alvares
Pregoeiro

Vânia Solange Teixeira Gianezi
Equipe de apoio